



**2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2023  
ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL  
SELEÇÃO DE PROPOSTAS DE ATIVIDADES ARTÍSTICAS E CULTURAIS**

Pelo presente instrumento, a PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEÇERICA, pessoa jurídica de direito público, com natureza jurídica de fundação pública municipal, CNPJ nº 18.308.742/0001-44, com sede à Rua Vigário Antunes, nº. 155, centro, representada pelo Prefeito Municipal, o Sr. Wirley Rodrigues Reis, torna público e estabelece a 2ª Retificação do Edital de Chamamento Público no 001/2023, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

**PREÂMBULO**

**Onde se lê:**

Será estabelecida, neste instrumento, a divisão entre o perfil dos proponentes dos projetos. O investimento total será de **R\$ 200.000,00 (duzentos mil reais)**. Cada Organização da Sociedade Civil (OSC) poderá apresentar somente 01 (hum) projeto para a seleção.

**Leia-se:**

Será estabelecida, neste instrumento, a divisão entre o perfil dos proponentes dos projetos. O investimento total será de até **R\$ 240.000,00 (duzentos e quarenta mil reais)**. Cada Organização da Sociedade Civil (OSC) poderá apresentar somente 01 (hum) projeto para a seleção.

**2. DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS**

**Onde se lê:**

**2.1** Os recursos financeiros destinados a este Chamamento Público são da ordem de **R\$ 200.000,00 (duzentos mil reais)**, para o pagamento das propostas selecionadas. Os recursos obedecem à disponibilidade do orçamento previsto e aprovado na forma da Lei do Orçamento Geral do município. **Ficha 847 - 02.09.02.13.391.0020.2187.3.3.50.41.00 - Contribuições - Fonte 1500.**

**Leia-se:**

**2.1** Os recursos financeiros destinados a este Chamamento Público são da ordem de até **R\$ 240.000,00 (duzentos e quarenta mil reais)**, para o pagamento das propostas selecionadas. Os recursos obedecem à disponibilidade do orçamento previsto e aprovado



na forma da Lei do Orçamento Geral do município. **Ficha 847 - 02.09.02.13.391.0020.2187.3.3.50.41.00 - Contribuições - Fonte 1500.**

#### **4. DOS PRAZOS E DA FORMA DE INSCRIÇÃO**

**Onde se lê:**

4.1 A publicação deste Chamamento Público se dará no período de **01 de abril até 28 de abril de 2023** no endereço eletrônico [www.itapeçerica.mg.gov.br](http://www.itapeçerica.mg.gov.br), sítio oficial da Prefeitura de Itapeçerica na aba “EDITAIS”.

**Leia-se:**

4.1 A publicação deste Chamamento Público se dará no período de **01 de abril até 12 de maio de 2023** no endereço eletrônico [www.itapeçerica.mg.gov.br](http://www.itapeçerica.mg.gov.br), sítio oficial da Prefeitura de Itapeçerica na aba “EDITAIS”.

#### **5. DOS ENVELOPES**

**Onde se lê:**

5.3 Os documentos descritos no item 4.5 deverão ser apresentados em única via, redigidos com clareza e entregues na Secretaria Municipal de Cultura, Turismo e Esportes, **até às 17h do dia 28 de abril de 2023, onde serão protocolados.**

**Leia-se:**

5.3 Os documentos descritos no item 4.5 deverão ser apresentados em única via, redigidos com clareza e entregues na Secretaria Municipal de Cultura, Turismo e Esportes, **até às 17h do dia 12 de maio de 2023, onde serão protocolados.**

Itapeçerica, 26 de abril de 2023.

WIRLEY RODRIGUES REIS  
PREFEITO MUNICIPAL